



马鞍山来省会吆喝“山水诗都”

合肥市民6月上旬可免费畅游采石矶等八大景区

星报讯(记者 张发平) 4月16日下午,2021马鞍山(合肥)文化旅游推介会在省会合肥市举行。推介会上,马鞍山市文化和旅游局给省会合肥市居民送来一份免费旅游福利,即在6月1日至10日期间,合肥市民可凭身份证件免门票游玩采石矶景区(5A)等8家A级景区。

一城山水诗,千古人文地。马鞍山是“合肥都市圈”重要城市之一,是一座充满人文魅力的滨江山水之城、绿色之城、港口之城、旅游之城和文明之城。此次推出的生态之旅、体验之旅、休闲之旅、人文之旅四条精品旅游线路,既有国家5A级景区长江采石矶文化生态旅游区、远古文明曙光凌家滩遗址、诗仙李白终老之地李白文化园、古称华山的褒禅山等一系列生态优美的自然景观,还有苏皖地区唯一一家全年皆可滑雪的室内滑雪场启迪乔波冰雪世界、集动物展示与保护、科普教育和演艺文化展示于一体的大青山野生动物世界、以运动飞行体验活动为主题的大青山滑翔基地、风格奇幻的倒置屋。

“在合肥举办此次推介会,希望借助”合肥

都市圈“高速发展的区位优势,进一步搭建文旅交流合作平台,拓宽旅游客源市场,实现资源互补、市场共建、信息共享、客源互送、发展共赢。”推介会上,马鞍山市政府副秘书长何俊在致辞中表示,近年来,马鞍山紧扣新阶段现代化“生态福地、智造名城”城市定位,深化文旅融合发展,大力培育旅游发展新业态,积极推进全域旅游示范区建设,全力打造宜业宜居宜游的美丽家园。随后,马鞍山市文旅局局长胡支农向大家重点推介了“诗意之城”马鞍山。

推介会上,马鞍山市含山县、和县、当涂县、雨山区、花山区、博望区、安徽江东南旅康养集团等单位还通过现场宣讲、播放视频和发放资料等形式,向与会者推介了文化旅游资源及文旅招商项目。安徽江东南旅康养集团与合肥旅行社代表还签订了合作协议。除了向合肥市民送来八大景区免费旅游福利外,马鞍山市文旅局还面向合肥市民发布了马鞍山旅游年卡同城化销售政策,即4月至12月合肥市民通过“马鞍山文旅”微信公众号仅需69元即可在线购买马鞍山旅游年卡,全年无限次游览部分景区。

天降砖头 12岁女孩被砸进PICU

星报讯(记者 吴善良) 4月17日晚6时左右,合肥市肥东县迎河家园小区12单元楼门口,发生一起高空抛物案件。一名12岁女孩被从天而降的砖头砸中,送进儿童重症监护室(PICU)。

据介绍,事发时,女孩推着几个月的弟弟出门遛弯,不想,被从天而降的青砖砸中脑袋。随后,女孩被紧急送往中国科学技术大学附属第一医院救治。记者从医院方面了解到,女孩额头位置被砸出一个窟窿,粉碎性骨折,外加颅内出血。经过5个多小时的开颅手术后,女孩被送入重症监护室。

青砖从何而来?事发后,物业配合民警逐层排查,初步找到了嫌疑住户,系11楼一户正在装修的住户。据介绍,嫌疑住户家中正在装修,室内有大量的青砖,与坠落地面的砖头一致。事发时,室内有大人带着约7岁的女孩。“现在最重要的事就是孩子的伤情,我们现在也没有心思过于追求事情的原因,等着警方的调查结果。”被砸女孩的父亲表示。

事发后,11楼住户曾前往医院,为女孩交了部分医药费。据悉,经调查取证,初步确定是11楼住户家中女孩扔下砖头。

“玩转快乐8,我来争百佳”

福彩快乐8销售技能擂台等你来战

为促进新时期福利彩票稳定健康发展,夯实福彩事业基础,中国福利彩票发行管理中心将于2021年4月19日-5月16日针对全国快乐8销售网点开展快乐8销售技能擂台赛活动,通过“以奖代补、以赛代补”等方式支持销售场所发展。根据安排,本次擂台赛分为省级擂台赛和全国擂台赛。省级擂台赛以周为单位进行,共计4周,评比4次。每周在全国范围内分别评选出640个“省级销售之星”和“省级成长之星”获奖名额。

其中,“省级销售之星”以快乐8游戏销量为主要考核标准,由中福彩中心对各省销售网点快乐8游戏周销量由高到低排序,根据分配规则,排名靠前的网点获得当周“省级销售之星”奖项。“省级成长之星”以快乐8游戏销量环比增长率为主要考核标准(活动第一周增长率参照4月12日~4月18日网点快乐8销量计算),由中福彩中心对各省销售网点快乐8游戏周销量增长率由高到低排序,根据分配规则,排名靠前的网点获得当周“省级成长之星”奖项。

评选时先评出“全国百佳销售之星”,再评出“全国百佳成长之星”,两个奖项不兼中兼得,

采用顺序递补原则入选。荣获“全国百佳销售之星”和“全国百佳成长之星”的销售网点将获得荣誉奖牌和4000元电脑票销售抵扣额度。另外,荣获“全国百佳销售之星”或“全国百佳成长之星”网点的我省市场管理员还可获得2021年走进双色球现场看开奖活动名额。

活动期间,参赛网点可注册登录“福彩站主之家”了解具体的活动规则、每周排名、活动资讯、获奖名单等详细内容;如有任何疑问,可拨打客服电话:954168。

卢金涛



“福彩站主之家”二维码

安徽乒乓球协会选出新主席

星报讯(记者 江锐) 4月17日,安徽省乒乓球运动协会第六届会员代表大会在合肥召开。大会选举丁武等33名理事组成第六届理事会,陈翔为第六届理事会主席,丁雅娟、王军、安定海、杜方、杨世军为副主席,丁雅娟兼任秘书长。

“省乒协将逐步探索在各项赛事活动上坚持社会化方向,做到基层基础与高端高手相补充,专业与业余相协调,大众与小众相促进,把各级乒乓球协会办成有广泛社会基础、深受广大乒乓球爱好者欢迎、为各地会员提供良好服务的协会,不断提升协会的社会化、规范化、专业化水平。”新当选主席陈翔表示,省乒协将打造全新的省乒协杯和积分赛,做精省、市、县三级联赛,办好“公仆杯”“双拥杯”“企业家杯”“主席杯”等传统赛事。以国青国少选材为契机,丰富和完善青少年比赛方式,提高青少年运动员的竞技水平。继续办好“全民健身活力中国”全国乒乓球业余系列赛(安徽站),策划好华东七联盟比赛和长三角比赛,协助中国乒协办好安徽举办的全国重要赛事。

国家安全知识宣传进村入企

第六个全民国家安全教育日来临之际,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村组织志愿者通过发放宣传单、现场宣讲开展国家安全知识普及,向村民讲述国家安全的重要性,提高村民的国家安全意识。同时,针对辖区苗木企业开展“四送一服”,采用现场以案说法等方式,宣传防范电信诈骗知识,提高企业负责人、财务人员及群众防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力,确保辖区社会治安稳定。



刘兵 舒曙光

肥东:党史学习进一线 干事创业劲更足

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 红党旗、黄头盔、红绶带……4月14日,肥东县岱河花园一标项目工地变成了红色的海洋,一场别开生面的党史宣讲活动正在这里热热闹闹举行,拉开了肥东县党史学习教育“进工地、进车间、进田头”百场宣讲活动的序幕。

肥东县最美退役军人汪素菊正在绘声绘色地给工友讲述中共一大会议的故事,工友们听得津津有味,眼神里充满了对中国共产党的敬仰和热爱。汪素菊是一名退役女军人,从小在部队长大,现在肥东县税务部门工作,参加工作30多年来,始终把人民解放军的优良传统和过

硬的作风带到税务工作中来,在平凡的工作岗位上建功立业,先后荣获安徽省地税系统先进工作者、合肥市劳动模范,合肥市地税系统优秀公务员,肥东县三八红旗手和巾帼建功标兵,荣立三等功一次。

据肥东县总工会党组书记、主席王家华介绍道:“我们联合县重点中心、县农业农村局,组织劳模、抗疫英雄、全国人大代表、中国好人、最美退役军人等组成宣讲团,深入全县建筑工地、车间、田头,为广大职工、老百姓开展不少于100场的党史宣讲活动。每周不少于一场,持续到12月底。”